

## **Posudek vedoucího bakalářské práce:**

**Studentka:** Kristýna Veverková

**Téma práce:** Kočovnictví jako součást ekonomické strategie současných cirkusů v České republice

**Vedoucí práce:** Mgr. René Starhon

Kristýna Veverková se ve své bakalářské práci věnuje velmi zajímavému a aktuálnímu tématu, které propojuje kulturní antropologii s ekonomickými strategiemi cirkusových komunit v České republice. Výběr tématu oceňuji, protože se jedná o oblast, která není v českém akademickém prostředí dostatečně zmapována, a práce tak přináší nové poznatky do tohoto oboru.

Práce je dobře strukturovaná a vyváženě rozděluje teoretickou a empirickou část. V teoretické části studentka představuje základní pojmy a koncepce, které jsou klíčové pro pochopení zkoumané problematiky. Využívá přitom široké spektrum literárních zdrojů, což svědčí o její schopnosti samostatně pracovat s odbornou literaturou.

Empirická část práce je založena na kvalitativním výzkumu, konkrétně na polostrukturovaných rozhovorech s členy cirkusových komunit. Studentka prokázala schopnost pohybovat se v terénu a získávat cenná data, která následně analyzuje a interpretuje v kontextu teoretických východisek. Výsledky výzkumu přinášejí zajímavé poznatky o roli kočovnictví v udržování tradičního životního stylu a zároveň odhalují jeho význam jako součásti ekonomické strategie cirkusů.

Kristýna Veverková prokázala při zpracování této práce vysokou míru samostatnosti, analytického myšlení a schopnost aplikovat teoretické poznatky v praxi. Rovněž oceňuji její píli a důslednost při zpracovávání empirických dat, což se pozitivně odráží na kvalitě celé práce.

Závěrem mohu konstatovat, že předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ akademického textu. Práce Kristýny Veverkové je přínosná nejen pro akademickou obec, ale také pro širší veřejnost, která se zajímá o kulturní a ekonomické aspekty cirkusového života v České republice.

Práci hodnotím velmi pozitivně a doporučuji ji k obhajobě.

**Navržená známka:** Výborně

**V Praze, dne:** 29.8.2024

**Mgr. René Starhon**

Vedoucí bakalářské práce